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SONDAGEM JANEIRO 2021 – LEGISLATIVAS (DIA DAS PRESIDENCIAIS) 

CESOP/UCP, PARA RTP  

 
 
 

1. Ficha técnica 
 
Esta sondagem foi realizada pelo CESOP–Universidade Católica Portuguesa para a 

RTP no dia 24 de janeiro de 2021. O universo alvo é composto pelos votantes nas 

eleições Presidenciais deste dia. Foi selecionada uma subamostra da amostra utilizada 

para a projeção para as Eleições Presidenciais. Nesta subamostra os eleitores foram 

convidados a responder em quem votaram nas presidenciais e em quem votariam em 

eleições legislativas. Os resultados foram depois ponderados pelas projeções 

apresentadas para as Eleições Presidenciais, garantindo assim um maior equilíbrio desta 

subamostra. Foram obtidos 4637 inquéritos válidos. A taxa de resposta foi de 79%. 
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2. Intenção de voto (soma das percentagens superiores ou inferiores a 100% 
devem-se a arredondamentos à unidade) 

 
 
2.1 Intenção de votar 
 
Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas, qual das seguintes frases se aplicaria 
melhor ao seu caso?  
 

De certeza que não vai votar/não tenciona ir votar 1% 

  

Não sabe se vai votar 2% 

  

Em princípio vai votar 11% 

  

De certeza que vai votar 58% 

  

Recusa responder 28% 
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2.2 Intenção de voto 
 

Intenção direta de voto*  Estimativa de resultados eleitorais** 

PS 23%  PS 35% 

     

PPD/PSD 16%  PPD/PSD 23% 

     

CHEGA 6%  CHEGA 9% 

     

B.E. 5%  B.E. 8% 

     

IL 5%  IL 7% 

     

CDU (PCP-PEV) 4%  CDU (PCP-PEV) 6% 

     

PAN 2%  PAN 2% 

     

CDS-PP 1%  CDS-PP 2% 

     

Livre 0,7%  Livre 1% 

     

Outros/ Branco/ Nulo 6%  Outros/ Branco/ Nulo 7% 

     

Não sabe/Recusa 32%    

     

     
* Respostas de todos os inquiridos. 

** Obtida calculando a percentagem de intenções diretas de voto em cada lista em relação ao total de votos válidos 

(excluindo abstenção, não respostas e indecisos). São apenas consideradas intenções e inclinações de voto de 

inquiridos que disseram que “de certeza” vão votar (N=2585). Estas estimativas têm valor meramente indicativo, 

dado que diferentes pressupostos poderão gerar resultados diferentes. 
 
 
 

 
 


